
 درجات(  01المحاسبة الإدارية )مبادئ واجب لمقرر 

 

ريال. ويتوقع  ٢٥111سنوات )بدون قيمة تخريدية( وذلك بمبلغ  ٦ بـــ لة جديدة يقدر عمرها الإنتاجيآشركة الانوار بشراء  تعتزم .0

 من عمليات التشغيل كالتالي: التشغيلية صافي التدفقات النقدية  الآلةأن تحقق 

 السنة السادسة السنة الخامسة السنة الرابعة السنة الثالثة السنة الثانية السنة الأولى

 ريال 0111 ريال 0111 ريال 00111 ريال 00111 ريال 00111 ريال 00111
 

 ........ ساويت تقريبا   فترة الاسترداد للآلةعليه، فإن 

 سنة 3,0 .ب سنة 0,0 .أ

 سنوات 5,0د.         سنوات 0,0ج.        

 

 (4-3-٥)بيانات الأسئلة 

 :م٥1٥0وتتوقع الشركة بيع الكميات التالية خلال عام  ،ريال ٨العلبة الواحدة  ويبلغ سعر بيع (،ص)المنتج شركة الصافي وتبيع تنتج 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
  :)بالريال( موازنة المبيعات التخطيطية للنصف الأول .٥

 وحدة  35111 .ب ريال 001111 .أ

 وحدة 05111د.         ريال 011111ج.        

 

  :الثاني لنصفلموازنة الإنتاج  .3

 وحدة 00111 .ب وحدة 30111 .أ

 وحدة  03111د.         وحدة 05111ج.        

 

  الأول: )المادة ب( للنصف موازنة احتياجات الإنتاج من المواد المباشرة .4

 كجم 03011 .ب كجم 0011 .أ

 كجم 0011د.         كجم 00011ج.        

 

ن أسنوات بدون قيمة خردة. ويتوقع  ةستبقدر العمر الإنتاجي للآلة وي   ،ريال ٠٦111مبلغ قدره ب آلةحدى الشركات بشراء إ تعتزم  .٢

  .........  يساوي صافي القيمة الحاليةفإن  . ٪04بأن معدل الخصم  ريال، علما   ٥٨111قدره  سنويا   نقديا   تدفقا   الآلةتحقق 

 ريال 00000 .ب ريال  00000 .أ

 ريال  00000د.         ريال  03000ج.        

 

 المتوقعة كمية المبيعات               البيان          

 النصف الثاني النصف الأول

 وحدة 05111 وحدة 35111 (ص)المنتج      

 احتياج الإنتاج من المواد المباشرة        

  (ب)المادة        (أ)المادة       

 كجم / للوحدة  1,0     كجم / للوحدة 1,0    

 المخزون من الإنتاج التام                             البيان     

    0/0/٥1٥0 31/٦/٥1٥0 30/03/٥1٥0 

 وحدة  0111 وحدة  0111 وحدة   5111 (ص)المنتج 



 (7-٦بيانات الأسئلة )

، وتشير سجلات الشركة إلى أن المبيعات النقدية م٥1٥0من عام  ىللثلاثة أشهر الأولنتها النقدية شركة الفتح التجارية بصدد إعداد مواز

ت حصل  %41ت حصل في الشهر الذي تم فيه البيع،  %31من إجمالي مبيعات الشركة، وأن المبيعات الآجلة ت حصل كما يلي: %٥1تمثل 

ن لثلاثة شهور الأولى مله البيع. حيث ت قدر المبيعات الإجمالية ، ت حصل في الشهر الثاني من الشهر الذي تم في%31في الشهر التالي، 

 ٨111، ٥10٠ريال على التوالي، وإجمالي المبيعات لشهر نوفمبر، وديسمبر  ٥1111ريال،  0٢111ريال،  01111، م٥1٥0عام 

 ريال، على التوالي.  7111ريال، 

 

   :إجمالي المتحصلات النقدية من المبيعات في شهر يناير يساوي .٦

 ريال 01501 .ب ريال  0501 .أ

 ريال  0501د.         ريال  0501ج.        

  :جلة في شهر فبراير يساويإجمالي المتحصلات من المبيعات الآ .7

 ريال 0001 .ب ريال  0501 .أ

  ريال  0001د.         ريال  01001ج.        

 

 (01-٠-٨بيانات الأسئلة )

  لعرضين:اعن  ، وقد توفرت البيانات التاليةمن موردينتلقت الشركة عرضين وفي شراء آلة جديدة لتعبئة منتجاتها،  الحمدترغب شركة 

 (0لة )الآ (0لة )الآ البيان

 001111 011111 لة تكلفة شراء الآ

 001111 001111 التدفق النقدي الداخل 

 31111 01111 العمر الإنتاجي نهاية قيمة الخردة في 

 سنوات 01 سنوات 01 المتوقعالعمر الإنتاجي 

 سنويا   %01هي طريقة القسط الثابت، معدل الخصم طريقة الإهلاك المتبعة 

 =  ىلة الأولمعدل العائد المحاسبي للآ .٨

 %30,0 .ب %30,0 .أ

 %30,0د.         %35,0ج.        

 =ة الثانية صافي القيمة الحالية للآل .٠

 ريال 000001 .ب ريال 500001  .أ

 ريال 000001د.         ريال 000001ج.       

 = تقريبا  لة الثانية دليل الربحية للآ .01

 3,5 .ب 0,5 .أ

 5,5د.         0,5ج.       

 

 

 

 

 

 



             الإرشـــــــــــــــــــــــادات 

  فقط. الاكتفاء بتظليل الإجابة الصحيحة متوضيح خطوات الحل وعد  (0

 فردي. الواجب (٥

 م.٥1٥1إبريل  ٨هـ. الموافق 0440شعبان  0٢هو  لواجبلاستلام اأخر موعد  (3

من خلال البلاكبورد عن طريق رابط الواجب فقط ولا ينظر الواجب الطالب تسليم هذا  ىعل (4

 إذا تم تسليمه عن طريق الرسائل أو المنتدى أو الايميل أو وسيلة أخرى.للواجب 
 

 

 

 

 

 بالتوفيق والسداد. لبةمع أطيب تمنيات قسم المحاسبة لجميع الط

 


